Nieuwe planning Heiligeboom
18 oktober '24
In het nieuwsbericht van maart gaven we aan, als alles voorspoedig verliep, we in oktober de volgende stap in de ontwikkeling van plan Heiligeboom konden zetten. Waar staan we nu?
Zoals we eerder aangaven, zijn naar aanleiding van het ontwerpbestemmingsplan bij de gemeente verschillende zienswijzen ingediend. Het aangekondigde verkeersonderzoek door de gemeente is inmiddels afgerond. De resultaten zijn verwerkt in het definitieve bestemmingsplan, dat in het eerste kwartaal van 2025 door de gemeenteraad zal worden vastgesteld. Nadat het bestemmingsplan onherroepelijk is geworden, kunnen wij verder met de uitontwikkeling van de woningen.

Nieuwe planning
•    Kwartaal 1 2025: vaststelling bestemmingsplan
•    Kwartaal 2 2025: bestemmingsplan onherroepelijk
•    Najaar 2025: informatie over woningtypes, planning en verkoop.

Antwoord op mijn vraag , hoe ziet dat er dan uit ?

	Beste heer Van de ven,

Het onderzoek is door de gemeente uitgevoerd. En het onderzoek omvat niet alleen op het plan Heiligeboom. Op dit moment beschikken wij nog niet over informatie. Je kunt aanmelden op de nieuwsbrief en zodra er iets te melden is, dan wordt je automatisch op de hoogte gehouden. Aanmelden via de knop ‘Houd mij op de hoogte’ of onderaan de webpagina met de knop ‘Ja, ik wil mij aanmelden’.

Ik hoop je zo voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

Jeffrey 
BPD

P.S. Je kunt reageren door deze e-mail te beantwoorden. 


